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Про розгляд звернення
 

На Ваше електронне звернення від 11.01.2022, надіслане через сайт "Доступ 

до правди", стосовно отримання публічної інформації щодо встановлення 

додаткового коефіцієнта підвищення в межах повноважень інформуємо.
Запитувана інформація потребує надання роз’яснень, що не є предметом 

регулювання Закону України "Про доступ до публічної інформації", згідно з 
яким публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими 

засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в 

процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом.
Виходячи зі змісту Вашого листа, зазначаємо, що Ваш запит, по суті, є 

зверненням.
         Відповідно до Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 листопада                       

2008 року № 993, директор спортивної школи в установленому порядку 

розробляє структуру, штатний розпис спортивної школи. 
Пунктом 2 наказу Міністерства молоді та спорту України від 23 вересня 

2005 року № 2097 "Про впорядкування умов оплати праці працівників 

бюджетних установ, закладів та організацій галузі фізичної культури і спорту", 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 жовтня 2005 року за                               

№ 1236/11516 (далі – наказ № 2097), визначено право керівників бюджетних 

установ, закладів та організацій фізичної культури і спорту в межах фонду 

заробітної плати, затвердженого в кошторисах, установлювати: конкретні 
розміри посадових окладів (ставок заробітної плати, тарифних ставок) 
працівникам бюджетних установ, закладів та організацій фізичної культури і 
спорту згідно із затвердженими цим наказом схемами тарифних розрядів та 

доплат і надбавок до них; посадові оклади заступників керівників бюджетних 

mailto:xxxxxxxxxx@xxxx.xxx.xx


2

установ, закладів та організацій фізичної культури і спорту, головних 

бухгалтерів у відсотковому відношенні до посадового окладу керівника.
       Рішення про встановлення конкретного розміру додаткового коефіцієнта 

працівникам спортивної школи приймається керівником, виходячи з наявного 

обсягу фонду заробітної плати.
Штатний розпис подається керівником спортивної школи на затвердження 

відповідній установі (організації) вищого рівня при формуванні бюджету  

спортивної школи на відповідний рік.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 серпня                      

2019 р. № 755 "Про деякі питання оплати праці працівників дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл" (далі – постанова) посадові оклади підвищуються на 

додатковий коефіцієнт, визначений постановою. Додатковий коефіцієнт 

підвищення визначений постановою у максимальному розмірі. Проте, виходячи 

з наявного фонду оплати праці певної школи, може застосовуватися і в 

меншому розмірі. 
Відповідно до бюджетного законодавства фінансування спортивних шкіл 

здійснюється за рахунок коштів засновника (власника) та відповідних 

бюджетів.
Конкретні обсяги коштів місцевих бюджетів на фінансування (утримання) 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл визначаються самостійно органами влади 

при розробці та затвердженні бюджетів на відповідний рік. При формуванні 
проєкту бюджету визначаються кошти на оплату заробітної плати працівників 

закладів фізичної культури і спорту з розрахунку посадових окладів (тарифних 

ставок) працівників бюджетної сфери, оплата праці яких здійснюється за 

Єдиною тарифною сіткою, затвердженою постановою Кабінету Міністрів 

України від 30 серпня 2002 року № 1298, а також має враховуватися потреба у 

додаткових коштах на підвищення посадового окладу (ставки заробітної плати) 
із застосуванням коефіцієнтів, визначених постановою, виходячи з наявних 

фінансових можливостей.
Отже, питання встановлення керівнику спортивної школи тарифного 

розряду, коефіцієнта підвищення, доплат, надбавок вирішується на місцевому 

рівні засновником (власником) або уповноваженим органом.
Зазначене носить інформаційний характер та не встановлює правових норм.
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